
Niederschrift

über die Sitzung des Ortsgemeinderates Beuren/Hw. am 02.04.2025, im
Bürgerhaus Beuren/Hw., Großer Saal,

 
 
Beginn: 19:00 Uhr Ende: 19:25 Uhr

Teilnehmer:

Vorsitzende/r

Schmitt, Harald Schriftführer

Mitglieder

Adams, Marco  
Adams, Werner  
Adams-Philippi, Petra  
Feller, Martin  
Kaiser, Nicole  
Klassen, Klaus Peter  
Köhl, Waldemar  
Nellinger, Bernd  

Es fehlen:

Mitglieder

Dziubany, Michael  
Feller, Rudolf  
Welter, Ludwig  
Wollscheid, Christina  

 
Ortsbürgermeister Schmitt stellt die form- und fristgerechte Einladung der Sitzung sowie die
Beschlussfähigkeit des Rates fest. Er begrüßt die Anwesenden. Einwände gegen die Tagesordnung
werden nicht erhoben.

Tagesordnung:

ÖFFENTLICHE SITZUNG:

TOP 1 6. Bündelausschreibung Strom 2026 - 2028
hier: Beratung und Beschlussfassung

  



ÖFFENTLICHE SITZUNG:

TOP  1 6. Bündelausschreibung Strom 2026 - 2028
hier: Beratung und Beschlussfassung
Vorlage: 02/648/2025

 
Der Vorsitzende weist auf die Vorlage mit der Nr. 02/648/2025 hin. Er gibt zusammenfassend einen
Überblick über die wichtigsten Kernpunkte der Bündelausschreibung, an der die Gemeinde bis jetzt
stets teilgenommen hat. Zur Diskussion verteilt er eine Übersicht über die Strompreise ab 2016, die
jeweils in der Bündelausschreibung erzielt worden sind. Auffallend die deutlich höheren Preise, die ab
2023 zu zahlen sind, was zweifelsohne überwiegend auf den Krieg in der Ukraine zurückzuführen ist.
Jetzt sieht es von der aktuellen Lage am Strommarkt weitaus besser aus, so dass günstigere Preise
zu erwarten sind. Die Ratsmitglieder äußern sich ähnlich und empfehlen gleichzeitig auch verstärkt
Strom einzusparen (Beleuchtung Bürgerhaus, Flutlicht am Sportplatz, etc.). Der Vorsitzende empfiehlt,
der 6. Bündelausschreibung zuzustimmen.

Beschluss:
 
1. Der Rat der Ortsgemeinde Beuren/Hw. nimmt die 6.Ausschreibungskonzeption der Gt-service

Dienstleistungsgesellschaft mbH nebst dem Hinweisblatt Ökostrom (Anlage 6) zur Kenntnis.
 

2. Die Verwaltung wird bevollmächtigt, die Gt-service Dienstleistungsgesellschaft mbH (Gtservice) mit
der Ausschreibung der Stromlieferung der Ortsgemeinde Beuren/Hw. ab 01.01.2026 dauerhaft zu
beauftragen, die sich zur Durchführung der Ausschreibung weiterer Kooperationspartner bedienen
kann. 
 

3. Der Rat der Ortsgemeinde Beuren/Hw. bevollmächtigt den Aufsichtsrat der Gt-service die
Zuschlagsentscheidungen und Zuschlagserteilungen im Rahmen der Bündelausschreibung(en)
Strom, an denen die Gemeinden teilnehmen, namens und im Auftrag der Gemeinden
vorzunehmen.
 

4. Der Rat der Ortsgemeinde Beuren/Hw. verpflichtet sich, das Ergebnis der Bündelausschreibungen
als für sich verbindlich anzuerkennen. Sie verpflichtet sich zur Stromabnahme von dem
Lieferanten/den Lieferanten, der/die jeweils den Zuschlag erhält/erhalten, für die Dauer der jeweils
vereinbarten Vertragslaufzeit.

 
5. a) Die Verwaltung wird beauftragt, Strom mit folgender Qualität im Rahmen der

Bündelausschreibungen Strom über die Gt-service GmbH auszuschreiben:
 

100 % Strom aus erneuerbaren Energien (Ökostrom) ohne Neuanlagenquote
Beschaffung nach dem sogenannten Händlermodell

 
b) Die Ausschreibung von Ökostrom soll erfolgen:
 

Für alle Abnahmestellen des AG

Abstimmungsergebnis: 8 Ja-Stimmen
0 Nein-Stimmen
1 Enthaltung

 
Nachdem keine Wortmeldungen mehr vorliegen, schließt der Vorsitzende die Sitzung.
 
Der Vorsitzende: gesehen:
 
 
 
 
Harald Schmitt Stefan Ding
Ortsbürgermeister Bürgermeister

X

X




